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2- Colocar el
titulo del trabajo Nota: no
1-Abrir una olvidar revisar

hoja de Excel

que estén los
paréntesis

“Poblacién final, intermedia & saldo migratorio”

PI: poblacién inicial
PF: Poblacion final 3- se agregard la
P1/2: Poblacién intermedia nomenclatura
SM: Saldo migratorio

Nota: Se debe
de colocar “="
al inicio de
cada formula

5- Poblacioén final:

Pl + nacimientos + saldo migratorio — defunciones

4- Se agregard los
datos que nos 4 ] 3 | G l H l \
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6- Poblacién intermedia (Pl):

(PF+PI) /2

7- Saldo migratorio (SM):
Inmigrantes — Emigrantes




Instrucciones

“Poblacion final, Intermedia & Saldo migratorio”
Abrir una hoja de Excel.

Colocar el fitulo del trabagjo.
Se agregard la nomenclatura
Se agregard los datos que nos proporcionan: Poblacioén inicial Inmigrantes Emigrantes
Nacimientos Defunciones.
5. Poblacién final:
Pl + nacimientos + saldo migratorio — defunciones
6. Poblacién intermedia (Pl):
(PF+PI) /2
7. Saldo migratorio (SM):
Inmigrantes — Emigrantes

>owbd -

* Nota: No olvidar revisar que estén los paréntesis en las formulas.
** Nota: Se debe de colocar “=" al inicio de cada formula.
*** Nota: Silos datos de una formula estén mal para anularlo se debe de escribir “Esc”.



1-Abrir una

) 2- Colocar el fitulo
hoja de Excel.

del frabajo en la
hoia de Excel.

4- Se copiard y pegard la tabla
“Piramide poblacional” alada de la primera borrando

los datos de hombres.
3- Se colocardn los

datos en una tabla

clasificéndolos en = ! - 2 5 i M _
Hombres, Mujer y GRIFO ETARID GAUPO ETARID e

[ 9,994,108 ANGOSIL 04 phon 9,954, 108 @H560814 IJ escrinrs “v 4o 3| para obtenes el gesiltido pero en negativo I
grupos de edad. 5.9 aon 109a5114]  awarrar 9 ahon 10a518]  Gagirar

0.4 afos 10778713 10315712 1034 2o 10,778,113 30315712

1539 ahon | 10810011 10387788 [ 15190 10410,411] 10387288

2020 s 11308803 10084798 2024 wion 12,3%4,403]  y0amazon 5 Se escribird el primer dato de

2529 303 12073940 116096034 | _252%akor | 12073340 11609603 ,

| I00a Moy | taniie|  1ieas) 1034 wen 1148, 192]  311632K2 los hombres, pero en negativo

3540 s 10686005 10577274 1540 ach 10646005 10577274 e ,

4024 whon 10018379] 10086048 4043 won 10.014,479] 10086688 de estamanera *=-(C3)".

AS5-49 alin 10006727 10081631 AS-A% Soh 10,004,427 10081631

50.54 308 10438920] 10369304, | S054 30 10444420 30369208

5550 aos W78 1000087 5559 wen 10,022,427]  10909aK7
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7074 aes 6380767 7383570 074 aos 6240,f67|  7383sr0 6- Se seleccionard el cuadrito negro

7579 aos 100847 S120726, 79 shon a100,4a7] 5120726 pequeno en la esquina inferior

SO-84 dos 5123805 750208 B84 e 5,123, 80450200

| | derecha del primer dato negativo y
se arrastrard hacia abajo.

8- Se dard clic izquierdo en las barras 7- Se seleccionard la tabla 2, luego se
de la izquierda en "dar formatos" y de dard clic en “insertar’ en “graficos
ahi se colocard en “superposiciones” recomendados” y se dard clic la

100% y en “ancho de intervalo” 0%. grdfica de "barra agrupada”. Nota: Para cambiar

los nUmeros de
negativo a positivo
se hard los mismos
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10- Se Seleccionard los nUmeros de
la parte de abagjo, se dara clic
izquierdo en "dar formato"y

11- Seleccionar la barra de
los hombres (laizquierda) y
dar clic izquierdo en

seleccionar el aparfado que dice
“numero” luego en categoria dar
clic en “personalizado” y colocar
"0;0".

“agregar etiquetas”, repetir
el procedimiento en las
barras de las mujeres (la
derechal.




Instrucciones
“Pirdmide poblacional”

1-
2-
3-
4-
5-
6-

7

8-

9-

Abrir una hoja de Excel.

Colocar el titulo del trabajo en la hoja de Excel.

Se colocardn los datos en una tabla clasificndolos en Hombres, Mujer y grupos de edad.
Se copiard y pegard la tabla alada de la primera borrando los datos de hombres.

Se escribird el primer dato de los hombres, pero en negativo de esta manera “=-(C3)".

Se seleccionard el cuadrito negro pequeno en la esquina inferior derecha del primer dato
negativo y se arrastrard hacia abajo.

Se seleccionard la tabla 2, luego se dard clic en “insertar” en “graficos recomendados” vy se
dard clic la grafica de “barra agrupada™.

Se dard clic izquierdo en las barras de la izquierda en "dar formatos" y de ahi se colocard en
"superposiciones” 100% y en "“ancho de intervalo” 0%.

- Enlos nUmeros de las edades se da clic izquierdo en "dar formato”, se seleccionard en
“etiquetas” luego en "posicion de la etiqueta"y colocar “bajo” para poner las edades de un
lado.

10- Se Seleccionard los nUmeros de la parte de abajo, se dard clic izquierdo en "dar formato"y

11-

seleccionar el apartado que dice “numero” luego en categoria dar clic en “personalizado”
y colocar "0;0".

Seleccionar la barra de los hombres (la izquierda) y dar clic izquierdo en “agregar efiquetas”,
repetir el procedimiento en las barras de las mujeres (la derecha).

*Nota: Para cambiar los nUmeros de las barras de los hombres de negativo a positivo se hard
los mismos del “Paso 9".



2- Colocar el fitulo del

trabajo en la hoja de Excel.

1-Abrir una
hoja de Excel.

“Corredor epidemioldgico”
10- repetir el paso 9

per7s: percent! 7> _
3- Nomenclatura
Per25: percentil 25
pero con la mediana

4 Colocaruna X i l M S i i ] } i ] ] i con sus datos
tfabla por mes correspondientes y la

5- Realizar una tabla
ordenando los
datos por mes

6- En Per 75 escribir 9- Seleccionar el cuadro que
“=PERCENTIL.EXC(C3:C 7- En media escribir 8- En Perc 25 escribir estd en la esquina inferior del
9,0.25)" seleccionando “=MEDIANA(C3:C9)" N R lado derecho del primero

la fila del 2017 @ 2011 C9.0.75)" dato de la Per 75 y alargarlo
hasta el Ultimo mes

11-seleccionar la g ' ' 4 [, R P | i 3 ! Mo

tabla y escoger una Corredor epldemictogico de x anfermedad
fe]telilete]
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12- Clasificarlos por
color dependiente a
los datos
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13- dar clic derecho y

seleccionar los colores




Instrucciones

“Corredor epidemiolégico”
1- Abrir una hoja de Excel.

2- Colocar el titulo del trabaijo.

3- Se agregard la nomenclatura

4- Colocar una tabla por mes

5-  Redlizar una tabla ordenando los datos por mes

6- En Per 75 escribir “=PERCENTIL.EXC(C3:C?9,0.25)" seleccionando la fila del 2017 a 2011

7- En media escribir “*=MEDIANA(C3:C9?)"

8- En Perc 25 escribir *=PERCENTIL.EXC(C3:C?,0.75)"

9- Seleccionar el cuadro que estd en la esquina inferior del lado derecho del primero dato de
la Per 75 y alargarlo hasta el ultimo mes

10- repetir el paso ? pero con la mediana con sus datos correspondientes y la per 25

11- seleccionar la tabla y escoger una grafica

12- Clasificarlos por color dependiente a los datos

13- dar clic derecho y seleccionar los colores



1-Abrir una

2-Colocar €l

hoja de Excel. ihle

FA: Frecuencia abstracta 3-Se agrega la
FT: Frecuencia tedrica nomenclatura

4- Colocar y distribuir
los datos obtenidos

7- se sumardn los
datos de cada
fila ejemplo:
"=SUMA(D4:H4)".

5- se sumardn los datos
de cada columna
“=SUMA(D4:D5))"

8- Se realizard el
7281 ‘ ) paso 7 en las

m.g_] ‘ \ demds filas, pero
144,25 .

6- Se redlizard el 17191 con sus dafos

paso 5 en las demas ‘ ‘7;_-" correspondientes

columnas, pero con 12545] 12600.00
15.7s|

sus datos 9584] 95!
11258° 11332.21

correspondientes {sumatorin

9- en la frecuencia v
tedrica el total de
la primera columna

11-se sumard
todo

Nelelol{eKeo!

R través “=(D10-
se multiplicara con E10)A2/E10"

el total de ultima
final entre el fotal
de todo “(D6*14)/16"




Instrucciones
“Chi2”
1- Abrir una hoja de Excel.
2- Colocar el titulo del trabaijo.
3- Se agregard la nomenclatura
4- Colocar y distribuir los datos obtenidos
5- se sumardn los datos de cada columna “=SUMA(D4:D5))"
6- Seredlizard el paso 5 en las demds columnas, pero con sus datos correspondientes
7- se sumardn los datos de cada fila ejemplo: “=SUMA(D4:H4)".
8- Seredlizard el paso 7 en las demds filas, pero con sus datos correspondientes
9- enla frecuencia tedrica el total de la primera columna se multiplicara con el total de ultima
final entre el total de todo “(Dé6*14)/16"
10- la chi2 se sacard a través “=(D10-E10)A2/E10"
11- se seleccionara "autosuma” de todas las chi2



